

ACTA Nº3 DEL GRUPO DE TRABAJO EDIFICIO NUEVO VESTUARIOS  
SALA REUNIONES, martes 19 de diciembre de 2023, 19:30h.

**SOCIOS ASISTENTES**

Roberto Aparicio Vidal  
Emilio Fernández Delgado  
Luis Tuñón Vázquez  
Elidio Sevilla Ferreras  
Santiago Domínguez Martín  
Ana Alonso González  
Héctor de Paz Alcolado  
Yolanda Medina González  
Pablo Díez Fernández  
Miguel Ángel Escobar Sierra

**JUNTA DIRECTIVA ASISTENTES**

Carlos Blanco Suárez  
Vicente Herrero Pérez  
Antonio Natal Suárez  
Luis Cueto Asegurado

**EXCUSAN LA ASISTENCIA**

Antonio Jose Perez Blanco (excusa la asistencia)  
Jose Oscar Sarmiento Calle (excusa la asistencia)  
M<sup>a</sup> Isabel Flecha Llamera (excusa la asistencia)  
David Moran Medina (excusa la asistencia)  
Jorge de la Varga Lobato (excusa la asistencia)  
Jose Francisco Fernández Ordás (excusa la asistencia)  
Jesus Manuel Perez González (excusa la asistencia)  
Álvaro Gomez Aller (excusa la asistencia)

Se posponen para la siguiente reunión los siguientes puntos programados para esta: La presentación de los documentos de justificaciones objetivas: (legales, seguras, viables económicamente y sostenibles), de justificaciones subjetivas: (necesarias, duraderas, etc.), planificación de reubicaciones de la nave taller y vestuarios de futbol y el documento de las bases para redactar el estudio y proyecto.

Se revisa el documento **Evaluación situación actual instalaciones**, para ser publicado junto con el **Acta 2 – Grupo de Trabajo Nuevos Vestuarios** en la página web de la Casa de Asturias.

Se comenta el documento, cuentas de pérdidas y ganancias de 2023 hasta el 31 de noviembre, presentado por los representantes de la Junta Directiva. Hasta la fecha las citadas cuentas están en saldo positivo. No se entre en detalle, la viabilidad económica será el último punto que tratar por el grupo de trabajo.

Se vuelve sobre las necesidades reales y definitivas, para lo cual se van definiendo las superficies y dedicación a esas superficies según se expone en el acta Nº2. Se anexa al acta el documento de superficies y espacios actuales y nuevos.

Existen múltiples condicionantes para abandonar la opción 3.- Ampliación conservando la estructura (forjados, pilares, muros y vigas) y decantarse por una opción intermedia entre esta y la 4.- Construcción nueva, que denominaremos (3.5).

Para la próxima reunión nos fijamos como objetivo:

- Necesidades reales y definitivas de superficies.
- Planificación de reubicaciones de la nave taller y vestuarios de fútbol.
- Necesidades para redactar bases, pliego de condiciones y programa.

La próxima reunión el martes 9 de enero de 2024 a las 19:30 horas.

Se levanta la sesión a las 22:00 horas.

